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17|34 15— b B 1 2 i S BB eI
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19]infinity Racing CEINY
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20[2=H315L51E FEE
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23|31 =H A )LEKER FEE
24|\ FH—EREHSD FEE
25| =HAY)LLEHE FHE
26| SN F=FEA—HAHINIFT BER
27[u. C. 91—74/7x9— Fa [ 2
28|RBRARN—Y /DM —EHE L] B3 2
29[ =H (V)L AmIXER Fh [ 2
N|FENE—HEHST B3 2
N2 P Fh [ 2
32|U.C GOTEMBA B3 2
33| HERIH —EwmEH—J )L Fh [ 2
M|FEF5395D B3 2
35| B4 MmN —ERE IS5 BRI 2
6| BETHAREERE—HEs5T [HEE
3 ERRELE—HEIST BRI 2
38[BKFY—LHFALYIL B3 2
39|EiE—EHE ST BRI 2
WIAFNNBEELE F— —HEISD |HEE
41|UCHER: % [ {4
2[EMFES/—RAhAk B3 2
43[EU.CTSAThAE BRI 2
44]UC lwata ZO0—/N\—HAk B3 2
4BlJUARTERE BHIR
46RBDE—EHEHI ST NI
47[JUAKTR/\BE—tHE RS PN
48| A —EHEHST WIToZ SRERAT
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522|® %A EEE
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vty [hrTU-[EF4 FTEZER AeER/ZE[HERI| Full | Half [10km]| 5km | 700C Hh& HIfANo
601 26|T7% HBE ISy ETY] = %= 10km EHGFD—RESSD 1
602 26| HE BE 25T LA il = 10km EXGFD—REHSST 1
1 S5/ £A HhY Y E 12 5 | Full WRZAER>F 2
2 5| Tk fLEB IR 541 2 5 | Full WHRHEIR>F 2
301 12|f[fE K% 7V SAL /N6 5 Half W BR-F 2
302 12(FmE mA HAkH YR ] 2] Half W BR-F 2
303 151/h#k FE anyy FYIL N6 i Half WfZHR>F 2
304 15|/l #&HA AN avx N6 i Half WRZHR>F 2
305 15|#E DHE hF¥FHF a3 /N6 3 Half W BR-F 2
306 18[/hih —1h 37 Y AXY 48 5 Half IRZER>F 2
307 12(fTER FAN 7R HXk N4 2] Half W BR-F 2
603 4|5H BE SNE EET Ih5 £ 10km R HEIR>F 2
605 25|fFE iEth 7Y Oy 38 2] 10km RZER>F 2
606 21[/NEk SRER a/MvY J3Y N2 8 10km HRZHIR>F 2
607 22(A+j= BE A/ B IN3 E:] 10km WRZHER>F 2
901 274k 1BA Hko oDk FHmFR | B 5km WRZHER>F 2
149 10(# H= HO54 RYEh 30 ] 700C |EILEE—#HEIST 3
308 18|E15 Eth AHIN BYY 43 g Half BELEE—REIST 3
309 19|EZE x=F |[FH/ < =53 27 S Half RAINBOW —#gEHS5T 4
608 23| BE BE =H5 7o I3 £ 10km RAINBOW —#gEH5T 4
150 101848 EX |[A/hevY <A 21 =S 700C |fEWB—wEHSST 5
310 (LT BF <2 L4a 53 'S Half BB —mESST 5
311 20[%B8 E— |AbEY P47 53 ] Half BE—EREIST 5
312 14(8 FiRb *H )7 I\ S Half IRNII—®EISTURS 6
313 13|E ExEyR +4 XN N3 =3 Half IRNII—®EISTUZRS 6
314 14|81 B BT /v NG 'S Half IR —8&EISTUZD 6
609 24| FEZEW A4 2a)l N6 Z 10km IFRN—8&EISTUZD 6
610 PRI B=7 RX N3 =3 10km IFRN—8&EISTUZD 6
611 23;1A K ISJF F7V¥= N3 Z 10km IFRN—8&EISTUZD 6
612 23|I E#E P EC Y N3 Z 10km IFRN—8&EISTUZRD 6
613 23;1A % I59F ah NV Z 10km IFRN—8&EISTUZD 6
614 BEH £F EQ4 = N3 Z 10km IFRN—8&EISTUZD 6
615 26[iTa # ISF a4 i1 £ 10km AFN—8WEISTUZS 6
616 26515 B A7H9F Uk 12 =3 10km IFRN—8&EISTUZD 6
617 25| 51% EA 179 % FF+ 43 5 10km IRNI—8®EISTURS 6
3 8| KF HMIFE |FLS TYF 25 % | Full AZYAYNLEES 7
4 6|EH EFE SRA A9k 2 Z | Full A-YAYLEES 7
5 4[kAK B AREF EI /N6 % | Full AZYAINLEES 7
151 10[K# BHE |[¥LF FF 17 ] 700C | A= HAHIIILRES 7
315 6|t EF Ahny 3% 18 ] Half A=Y AYNLEES 7
316 1I5|2H# EBE IR TR /N6 'S Half AZYAINLEES 7
317 R(EH &E IR EYY N3 L Half AZYAYLEES 7
318 17K 8 AREL EF th2 'S Half AZHYAHIGES 7
319 14 B4TE |3 EES NS =3 Half AZYAIILEES 7
320 2|y BE H3a Javx N3 ] Half A=Y AYILEES 7
321 14[KH ¥t |[744% EIH NS =3 Half AZYAIILEES 7
618 22|51 BIKE (433> LaviOon N3 £ 10km AZYAIILEES 7
619 21|58 #h AN YL M Z 10km AZYAYILEES 7
620 26l KH XTI |#4%2 774 16 = 10km A=Y AYILEES 7
902 27| XK BE AREL VS i\ 5 5km AZYAIILEES 7
6 ot ¥E— Hhono IAF 63 B | Ful UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
7 7EH & hx4 B 45 82 | Full UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
8 3|1EMm EFE k=45 LA /5 % | Full UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
9 2B BEEIE |4\ <Ak I3 % | Full UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
322 1424 FALAE [2F FF= /5 @ Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
323 14|[FA EX NS4S A 15 £y Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
324 14[5ATH HhoBR =H N5 S Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
325 14(mis RHE |[HY K/A 15 £y Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
326 13|AW WE FVYY YT 14 £y Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
327 BUAR ¥K¥H YIEL 47X /N4 @ Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
328 B|pE B FTHYFT ALF N S Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
329 13| BK A¥XH5 a4 4 i Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
330 13[MEES 20 h/v i\ i Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
331 13(%4h £iifE BF =3 /N3 £y Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
332 1B3[MAED IVEL =% N3 i Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
333 13[ARE# A NT 2F /N3 £y Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
334 13(£2@ 1 4 LY /N3 4 Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
335 18(%#h BESK AF AYY 48 2] Half UNICYCLE CLUB FUJIMIDAI 8
336 18|/ E FE— ayv/) IAAF 48 E] Half FA—mEHIST 9
621 24| H DAFAR YIS IN5 S 10km FA—mEHIZT 9
622 21|EE w JAFAR X+ N2 S 10km $A—HEYST 9
337 16|#3T EXA AXI HUA 21 B Half ucono—5 10
623 UGB FE BHhNS JJS /N6 4 10km ucua—5 10
624 235K WRE IR TN \Y! £ 10km uczo—5 10
625 23|kE = Yov FF N4 £ 10km ucze—3 10
626 23|E®E BE H=Hx NI \Y! £ 10km uczo0—3> 10
627 23(KAE BHE (44097 40 I3 % 10km uczo—> 10
628 26| K8 H#Ex *A/ ES F 4 10km ucua—5 10
629 25| K8 BE— A/ TA4F 41 ) 10km uczo—> 10
630 25|t M BBE 334 7¥XtbO 52 ) 10km uczo—> 10
631 25|54 A BHINS oD 50 E: 10km ucze—5 10
632 23/ #Hie avy it M 8 10km ucono—35 10
633 23|EEl FE hAD HI= /N3 4 10km ucua—5 10
634 23| 5% B HAkH oy /N3 £ 10km ucza—3 10
635 24| E DB 49T LIv N5 = 10km uczo—5 10
903 27| K% E VWA IAYA 12 8 5km ucua—3> 10
338 14[kxF NE FHA VIR Y] g Half EE_1—8Y —RESST 11
339 16[;kH# BBE +H4 Tk ==} 5 Half EBE_.—3O—WHEIST 11
340 16[/h#k FiEd Ny A RY 32 E:] Half EE_—3O—HEIST 11
341 16[fEE ka5 YL 34 5 Half EBE_.—3O—WHEIST 11
342 19[/pdk EFIF |33 HDo 35 = Half EE_a—RY —HEHST 11
343 18|Em L NS4 /JED 43 E:l Half EBE_.—3O—WHEIST 11




344 20[/pkk EZb7 VAN O 3 = 66 2] Half BB —HREITD 11
636 24|40 fEEE ESF 7XH /N5 = 10km BEZA—HID—HEHST 11
904 27|INEA E3E IRy A/ XMER [ B 5km EE_ A —HREIST 11
905 28|40 Ex EJF <= xmER [ % 5km BE_A—HID—HEHST 11
345 01 EAIEE NtEHIRED 68 E:l Half A HAIILDHH 12
152 10[WZFE BA IVYYD JILeY 59 5 700C | ER—dwEIST 13
346 15[ K EMR ARXF T /N6 3 Half N ER—wEIST 13
347 4{LKX #HE YIEF RXN 15 'S Half N ER—wEIST 13
348 1B3[XHE &H ##va 7R N4 'S Half N ER—wEIST 13
10 4K EHE AX¥ ho3 N6 % | Full WELS—EREYISD 14
11 21E#% £A8 HA+y IVUX M % | Full WELS—EREYISD 14
12 Atk BE Sk LA /N6 % | Full MELS—EREYISD 14
13 21k 1@ Hk EAHY N3 % | Full WELS—EREYISD 14
153 10[3REE #N NoHYA Jao Ry 2 5 700C |hFELL—8wEIST 14
349 15|%% %A HA4rD FIF /N6 =S Half WEL—REHIST 14
350 19(85K BEF ZX* Fo 17 =S Half WNES—EREHST 14
637 21|185K T T XRER | & 10km WELS—EREYISD 14
906 27\ E% # YA 4YFx 1M ] 5km WEL—REHIST 14
14 2| HER RIB 2)Ldx) 7HY )Y % | Full —REISTEINHT 15
15 7\HER Bt Z)LaAx) FYUY 46 5 | Full —REISTEINHT 15
351 13|@A$ BEHR 2FH )A M i Half —REISTEINHT 15
352 13|54 = BHNS HY v =S Half —REISTEINHT 15
638 21|54 =i BHNY Yoiary 1M ] 10km —REISTEINHT 15
16 8|£R E# EFVX AFY 18 % | Full HEH—wEISD 16
17 B|AR HZE R TFILZ 15 % | Full HEH—wEISD 16
18 6[fEL EN NFHIT ax/ ==} % | Full HEF—REIST 16
353 19|/#M HZE YE JhT 28 'S Half HEF—REIST 16
354 O[FE KEB |[44h TUF 20 'S Half HEF—REIST 16
355 19|45k BRiE Yk X7k 19 = Half HEH—wEIST 16
356 198K BRF |RXF 1xa 16 S Half HEH—wmEY ST 16
357 19K H=E IYEX FY¥h 15 &z Half HEH—wmEY ST 16
358 ek RE Hro RXH 16 E:S Half HEF—REIST 16
359 17|78 BHEZX |44h 2UF th2 £ Half HEH—wEISD 16
360 17|%5% YAbH HITF 2 S Half HESF—wmEYST 16
361 17|fe@ FE 2558 FFV el = Half HEH—wmEIST 16
362 17|88 ERF |HPE=Z 39V i1 £ Half HEH—wEIST 16
363 17(F1L R aF¥vYY Uik i1 £ Half HEH —wEIST 16
364 17| K+ BAF ¥4LZ 7O i1 £ Half HEH—wEIST 16
365 15(gK 3= AX¥ LA7 /N6 £ Half HEH—wEIST 16
366 15|&H# HEY  |hFHA4 ZFY N6 £ Half HEH—wEIST 16
367 I5[;BE BE 7YI MEA /N6 £ Half HEH—wEIST 16
368 15|EniF 1EHR avHy¥I A4+ N6 Z Half HBEH—HBEISD 16
369 15[ E HiiE 14T LY /N6 'S Half HEH—wEIST 16
370 15| k4 Bl *A55 L IN6 = Half HEH—wmEIST 16
371 15[WA =m 4 37k NG = Half HEH—HEIST 16
372 1588 £F hy/) Tha /N6 ' Half HEH—wmEISD 16
373 15|lE # A FTHhHTOT IVE N6 s Half HEH—wmEISD 16
374 15[;E8 ¥BH DA~ Hx /N6 ' Half HEH—wmEISD 16
375 15|BF EBEk XK EO= I\6 z Half R —REIST 16
376 15|54 s BhAX HYv I\6 ' Half HEH—wmEISD 16
377 4K EHE |YVYX 7ah IS ' Half HEH —wEIST 16
378 14|3E HER BHINS NI I\5 S Half HEHF—HEIST 16
379 14|hilE #REE +HhTw Y% IS ' Half R —REIST 16
380 14(K4 &£ FLT /IS N5 =3 Half T —REIST 16
381 13;Z@ e B4 Fa=s N Z Half HBEHF—HEISD 16
382 13|1EM ZE Rk J294+Hh I< N4 ' Half HEH—wmEISD 16
907 30| KA #DE LT YT N3 ' 5km HEH—wmEISD 16
908 30| & EONg LY N3 ' 5km HEH —wEIST 16
909 30| B DFY 55 /N3 ' 5km HEH—wmEISD 16
910 30|17 Eid PV L =R N3 ' 5km HEH—wmEISD 16
911 28| ME hy EEXR N2 ' 5km HEH—wmEISD 16
912 28|HEE IR BH1) o4 12 ' 5km HEH—wmEISD 16
913 28|HEE HK 25491 FA XmFER [ % 5km HEH—wmEISD 16
914 28|EG B /X REIL XmFER | % 5km HEH—wmEISD 16
383 17(mmE = OFS TAA =] s Half FyriG—tmEH =R ER 17
384 12|NE B SFA IHE N5 El Half FriG—tmEH R ER 17
385 11|RE B HFES 1% 12 El Half FyriG—tmEH =R ER 17
915 28|58 NIt BAN)YH 1M s 5km ¥y —mEBE MR 17
19 6[)kf BHEE |2AY EIH =] % | Full BRI S —EREHST 18
20 1k IXT L3vE v g2 | Ful BRI S —EREHSDT 18
386 12|10\ KB YIH HAF \Y! 5 Half BRI S —EREHSD 18
387 13|1E@ EP D AT S I £y Half BRI S —EREHST 18
388 14| HF BE 204 LT IN\5 s Half BRI S —EREHST 18
639 231/ RN anyy Ao /N3 4 10km BRI S —EREHSD 18
916 2B|ER 55 |[RRAEF 355 1M s 5km BRI S —EREHST 18
°17| 30|BHE RIE  |4hnY T9% N5 S 5km BRI —mEIST 18
389 18(3 M B ANZ =Dy = 44 ) Half infinity Racing 19
640 22|IUKX BE Y<ES HAF I\6 ) 10km infinity Racing 19
21 5| ARE —# |9Hh4 hXF* 15 5 | Ful FEFHA=-H AL 20
22 6|ARE ¥BX [4KRZ2 7¥= =] Z | Full FEFHA=-H AL 20
23 6|AM FALF |EavH ++o 3 % | Full FEFHOA=H ()L 20
24 8[ILTF EmE Y4 INL 15 Z | Full FEFHOA=HY AL 20
25 oIl & FHD a24h 55 5 | Ful A=A LB1E 21
26 7[HR IEE Eavf <HED 50 8B | Full ety 2 70| %2 S 21
27 512K X y0x a4 17 B | Ful A=HA4oLb1E 21
28 4 BMm R&FE |Eavh axS /N6 Z | Full A=A LBIE 21
390 14(FEE #HE ZINT EIAH Y] g Half A=A LBIE 21
391 14|%@ =2 I3 )y 15 % Half A=A LBIE 21
392 13| @ IATY S Y g Half A=A LBIE 21
641 21|%H & JE Y 12 % 10km A=A LBIE 21
642 21| 5H# F=2 144 FEO 12 % 10km A=A LBIE 21
918 27|FEE 1EH ZNT ATk /M 5 5km A=A LBIE 21
29 olINE FnE 5= o~A 74 2 | Ful MET—RERS 22




30 S|&F HEA Hhxa Oy 61 5 | Full mET—RERSE 22
31 9|FEH ZHER =Ly = u Ly 59 % | Full mET—HmERE 22
32 5|2 FE IYOJF ALET 36 5 | Full mET—RERSE 22
33 5//h#k fBE anyy HhL 17 5 | Full BT —RERSE 22
34 4;BA FEE |Xv7E2 THF 1\6 % | Full mET—RERE 22
35 4HEH FE 44 /IS 1\6 % | Full T —RERE 22
36 4wl EEZR AFhHT LV I\6 % | Full mEm—HBEHS 22
37 1 =E BE BHINS NS 1\6 % | Full mET—RERE 22
38 B8 HbYS |FHnNY TUY N6 % | Full mEm—WmERE 22
39 4R B VOURE S S 1\6 % | Full T —RERE 22
40 HARE K& |9HR% aoF% I\5 % | Full mET—WmERE 22
41 2% BRE 7/ %55 )Y % | Full mET—RERE 22
42 Q%R BE IV R I3 % | Full T —RERE 22
43 2|El wIE IvIFx hr N3 % | Full mEm—HBEHS 22
393 1518 1238 R_JF EF N6 i Half mEm—HBEHS 22
394 14 T BHNYY FX IS 'S Half mET—WmERE 22
395 4[FEKR FE 74+ <En N 'S Half mET—WmERE 22
396 B[EXR K& 74X FES N3 'S Half mEm—WmERE 22
397 1w 88 BN Y2 N2 'S Half mEmT—HmERE 22
398 19k 4K a3y =3 18 = Half MET—WmEHS 22
399 18|lEE BT JS5h+ Bhax 48 ] Half A= HAIIEKE 23
643 2B|EE £A8 J95hx =UX )Y 'S 10km A=Y AYIiEKE 23
44 8|BAR #ifs IVES AT 29 % | Full INE—REHIST 24
45 515K %t YCEN HUv 20 % | Full INE—8®EHIST 24
46 5|E& BRA®K 9IH4 bEY f2 B | Ful N P 24
47 OlFEIL 15 Fhyv< 292 66 B | Ful A=HAUILLE 25
48 7NE%k B YA B 45 g | Full A= HAOILLHE 25
154 10|@E W F5— FHhY< LaoAF 34 8 700C |[A=H 1)Lt iH 25
155 10|h]7 ¥ FTHhINS 7X/ 17 'S 700C (A=Y 4 H)L1iH 25
400 hE g7 FH/1N\S FYa 42 S Half A=HA4YIILLH 25
49 518K &t FAx Ya Ry 51 g | Full SW=Fa= (4oL 350 26
50 3|IERK AB&F |7AF Ao N5 % | Full SW=Fa= (4o 0350 26
401 16(#k BS Tk DUAF 16 L Half SW=Fa=HA4oI350 26
402 17( XKk i Ao 5V f2 £y Half SW=Faz= Y (oI350 26
403 17|&5# 13 AL LT A i1 £ Half SW=Fa= (4o 0350 26
404 1768k B Yo AR 2 Z Half sSWf=FAZHAHILHY5T 26
405 17|ply Z& JHhv~< ak ==} S Half SWV=FaAZHAIILI5T 26
644 24| KL FnE FAia DAt 1\6 S 10km SW=Fa= (4oL 350 26
645 4\5F BKIEE |754 UFI 15 'S 10km SW=Fa=HA4oIL350 26
646 22|5H EK 7354 /)Y )Y L 10km SW=Faz=HA4oIL35D 26
919 8|1k TR B Fik N2 Z 5km SWZ=FaAZHAIILI5T 26
920 30({/pl] &C JFh¥< Ha /N3 S 5km SW=Fa= (4oL 350 26
51 6|KJIl =tk AAHT 32 == % | Full U. C. Ya—TAvJ RE— 27
52 6[XIJIl E% Ti+HhT <2 z=) % | Full U.C. Ya—TAVT RE— 27
53 3k ER IR <IhH /5 % | Full U.C. Ya—FTAVF RE— 27
54 3|KE EA BTRS \YE 15 % | Full U.C. Ya—FTaVF RE— 27
406 115z A IR LA 1M 2] Half U.C. Ya—FTAVF RE— 27
407 14|85K & AXFx LV I\ ' Half U.C. a—FAvJ RE— 27
408 12|14 Mg Y4 I+ /N3 5 Half U.C. Ya—FTA VT RE— 27
647 21/IhH & a4T =F /M £y 10km U.C. Ya—FTAVF RE— 27
648 24|H#E FARE 333 AXN /5 £y 10km U.C. a—FAvJ RE— 27
649 21[INTF KERE <4 avx /M 5 10km U.C. Ya—FTAVF RE— 27
650 22IhEF #AK *T/ ToA /N3 5 10km U.C. Ya—FTAVF RE— 27
921 27|10 KB Jay~v 197 /M E:] 5km U.C. a—FAvJ RE— 27
922 27| RHE BER U4 A /M E: 5km U.C. Ya—FAvJ RE— 27
409 13|46k &R By NJLFE N ' Half FERAR—YDVER —HwEL 28
651 24|31A BB IIH Y5 IN5 = 10km FRAR—YDERH —bHEE 28
652 23|RiIA —= YIS =% N4 s 10km RBRBAR—YDER —imEL 28
653 23()118% FTy ho/ 93/ N3 Z 10km BRBRBAR—YDER —imEL 28
654 26| KgE HE *#A/,N VS 17 = 10km FRAR—YDERH —bHEE 28
923 29(KK &3} FAFx Labk NS £ 5km RBRBAR—YDER —imEL 28
924 28| KK #E AAF bAY Y s 5km BRBRBAR—YDER —imEL 28
925 28(JI1%F FifE HhJ/ )Ah 1M Z 5km RBRBAR—YDER —imEL 28
55 6|&F KHE hFr¥70 % 2 Z | Full A=HA)LAmIRER 29
56 3|1EEFE HhFH7T oA N5 Z | Full A=HA))LAmKER 29
57 5|&i% EiE hFr¥0 FFFx 39 B | Ful A=HA)LAmINER 29
58 UEXEAN 977/ TR =] % | Full A=H AL AmIKER 29
59 AINEH EFR  |aFHA TV /N6 % | Full A=H AL AmIKER 29
60 4(HIE ER VX4 34 /N6 Z | Full A=H AL AmIKER 29
61 5|48 AR Yr¥4 FETX 39 5 | Ful A=H AL AmIKER 29
62 dI=EEES 54 a3 /N6 % | Full A=H A9 AmIKER 29
63 4| &F IME hxa Y& /N6 Z | Full A=HA))LAmKER 29
64 8|&F A hxa 1¥x 36 Z | Full A=HA))LAmKER 29
65 3|1 5K 1B 7AE LY IS Z | Full A=HA)LAmINER 29
66 7| LBF FEH I/ ARy 43 5 | Ful A=H AL AmIKER 29
67 7|#EK fnis YAEr HXEO 48 B | Ful A=HA))LAmNER 29
68 7t =% YFY XA 44 B | Ful A=H AL AmIKER 29
410 13(HNE FE&R YFES Y /N3 £y Half A=H AL AmIKER 29
411 3|3/ 1t 54L JRA /N3 £y Half A=H AL AmIKER 29
412 14(1uE\ BZE Y& FHIN IS %= Half A=HA))LAmKER 29
413 18| ILUMA #=ER Y& 4o 41 ) Half A=HAJILAmIK R R 29
414 14(chiE BRE  |[FHAF LUA /5 £y Half A=H AL AmIKER 29
415 13(RE4E & tER TES \Y! £y Half A=H AL AmIKER 29
416 13(=Ig =58 7 X% \Y! £y Half A=H AL AmIKER 29
417 13| L% JOHR YT/ ¥ 4 £y Half A=H A9 AmIKER 29
418 18|A+E EE |[1H7Y ETNIL 46 E:] Half A=H A )LAmIK ER 29
419 16\iEE =i JEFR By 35 2 Half AZHAIILANIKER 29
655 22|iE BF hFr¥ aox N3 5 10km A=HA)LAmNER 29
656 23hNEFH FEB |[aFHA RXF N3 = 10km A=H A )LAmIK ER 29
657 2|&F KiE h+a Q¥ v -] 10km A=H A )LAmIK ER 29
658 24|81 HE £ YIS hF N5 = 10km A=H A )LAmIK ER 29
659 211 EXRE 7iAE¥ R3IL N = 10km A=H A )LAmIK ER 29
660 26|FK #F 7A¥ 193 43 S 10km AZHAIILANIKER 29




661 23|10 R YIJF F N4 3 10km AZH A ILAnIKER 29
662 22| 7H A= YRAy 9F N3 ] 10km AZH A ILAnIKER 29
663 2Q005+A & 1HSY <4 Y 3 10km AZH A ILAnIKER 29
664 21|% T MEE EULAR A4S N2 3 10km AZH A ILAnKER 29
665 26|+ &= YFY FaFx 2 £ 10km AZH A AnKER 29
926 27|90 H MEsL YFr¥4 a4k N ] 5km A=Y A AnKER 29
927 27|&F HE h#a IYF K2R | B 5km AZH AL AnKER 29
928 30\ 1LUE %kF <5 THY /N3 3 5km A=Y A AnKER 29
929 27|RH &5 YRR A XmER [ B 5km AZH A AnKER 29
930 28|iEi8 18 7484 axX N2 3 5km AZH A AnKER 29
931 27\ % T &3 ®)LZ S XAER [ B 5km A=HAYIILAmIKER 29
932 28; T+ EfE IHI Hhk N2 3 5km AZH A AnKER 29
933 28|HE 5= E3y 3= N2 3 5km AZH A AnKER 29
934 28|421L KK A¥X¥V Y N 3 5km A=Y A AnKER 29
935 28|#1U O FEY AX¥Y BT N 3 5km AZH A AnKER 29
936 27 B A YFN av 1M E:] 5km A=Y A )LANIK R R 29
69 4(flL #thin |RILYT HYH 16 %z | Full FENE—WHEHIFTT 30
70 4FEH F ESM4 =F /N6 Z | Full FENE—WHEHIFTT 30
71 3|t BAF |A¥ALS B4 N5 % | Full FENE—WHEHITT 30
420 I5|ARE $HF |¥HRF2 7ah NG S Half FENE—WHEHIFTT 30
421 15|/ IRfE 47 ZXR N6 =S Half FENE—WHEHIFTT 30
422 3BT = e e N4 3 Half FENE—WHEHITT 30
423 LB|IARE BE |VKE% 7Y N3 S Half FENE—WHEHIFTT 30
666 225k HAE IVED LA ] ] 10km FENE—WHEHIFTT 30
667 22| KB X3t FAX< FHhk NS 8 10km FENE—WREISD 30
668 23| KB BF FTAXT <Fh |} £ 10km BFENE—WREISD 30
669 21i=E B IVEY a4 N2 £ 10km FENE—@®EIST 30
670 21|IUF JF Y2 Lagnd 2 ] 10km FENE—@WEIST 30
671 25|WH Ex JFF TXER 44 ] 10km FENE—@WEIST 30
424 UFER 25 AT 1 NG =3 Half FiLoqr-yoy 31
425 4K BhiE |RXX /A N5 =3 Half FiLoqr-yoy 31
426 1B)1fRE =&/ 1F/8 % N £ Half BiLoqr Yoy 31
427 LB|1fRE £H AFIN 3R N £ Half BiLoq vy 31
428 13|ZMH XHME |24 ZFH N4 =3 Half FiLoqr-yoy 31
429 18|ZH =th IV 47 L Half FiLoqr-yoy 31
430 18(7Fa)Il #HE% — h7 EOEY 47 L Half U.C GOTEMBA 32
672 24\ EE IRZ hT /N6 =3 10km U.C GOTEMBA 32
674 21|+ E &Nk YFY¥Y MES 2 £ 10km U.C GOTEMBA 32
675 24| FAR |hyvws FF= N5 =3 10km U.C GOTEMBA 32
676 23|7)Il &Nk =Hh7 FY N4 £ 10km U.C GOTEMBA 32
937 29|FHB EX DR AA I ] 5km U.C GOTEMBA 32
938 0B KE hy=v4ia L7 /N5 £ 5km U.C GOTEMBA 32
939 28(fE X EFH HYRE IF 1M £ 5km U.C GOTEMBA 32
940 28|74l BiE ZIHhD ik XMER [ % 5km U.C GOTEMBA 32
677 B|RIE BE A4IH NILH N3 Z 10km fHEs—wmEY—IIL 33
678 26|57/ #bid /X H* el =3 10km s —wmEY—IIL 33
679 23|87 |/E /)< A M = 10km G —SwmEY—IIL 33
680 24| KA TER i BRAY A NS =3 10km fHEs—wmEY—IIL 33
681 248 EE JAF AR 237 /N5 =3 10km s —wmEY—IIL 33
682 24|1E35 BERR |/ EFF ] S 10km fHEs—wmEY—IIL 33
683 24|38 K ESHD a4 ING Z 10km HBIE—HEY—IIL 33
684 24(1#H SF RRSE aoF /N5 8 10km G —wmEY—IIL 33
685 23|43k WmE dbY aXF N3 = 10km G —wEY—I)L 33
686 23\1FH AF XUF <KAh /N3 =3 10km fHEs—wmEY—IIL 33
687 26| i Fix haxHh U el =3 10km fHEs—wmEY—IIL 33
941 28|l FE +HhvY< FHE N2 ' 5km G —wmEY—IIL 33
942 27| REA BE THE 7YY N2 ] 5km G —wmEY—IIL 33
943 278 EK JAF+AN a4 N2 ] 5km G —wmEY—IIL 33
944 27\%ul s HX¥< TAk N2 ] 5km G —wmEY—IIL 33
72 6| H 2)L3 Y3 F3 Z | Full 2%5957 34
73 SIFKE Efn [13/ <Y IS Z | Full 2%5957 34
74 2|1 B YFY HH1) /N4 Z | Full 2%5957 34
75 2|5 D 2)L3 =3 /N4 Z | Full 2%5957 34
76 QFRF EE |13/ FH /N4 Z | Full 2%5957 34
431 12| K $RE AXF BH3 NG 5 Half 2F59757 34
688 26|85k &5 AXF aF th2 4 10km 2F59357 34
77 8|RIR # FTHYHh 7Y 18 Z | Full BEBR—mEIST 35
78 6| KIE &#F |AA/N\Y FHo 2 #Z | Full BEBR—mEIST 35
79 6|FHHN RTE 3Ly Jash 2 Z | Full BEBR—mEIST 35
80 1&H RE HFA YRy 1\6 % | Ful BEBA—WmEIST 35
81 AMRIA ER |BUF94 n\IFx NG #Z | Full BEBR—mEIST 35
82 AlfR BF AX¥ MEO N Z | Full BEBR—mEIST 35
83 SR RA  |EYESH4 9% NG Z | Full BEBR—mEIST 35
84 EIE:E] YExvv 7= N4 % | Full BREBA—WmEIST 35
85 1[EW HE ALY IHY )Y 5 | Ful BEBR—mEIST 35
86 5|58 BE Iy eF/Y 40 5 | Ful BEBR—mEIST 35
432 196l = av< 4% 15 = Half RN —wEITT 35
433 194 BK YhE a4 15 = Half RN —wEITT 35
434 171UE MEE Y4 a4+ aal 8 Half BEBR—mEIST 35
435 17(FE E¥ JhY <Y el 4 Half BEBR—mEIST 35
436 I5[\K &¥ Y¥ 7UY NG 4 Half BEBR—mEIST 35
437 15| K#% EBF |[#4/1\Y HhFa /6 4 Half BEBR—mEIST 35
438 15(1Bx %= NER LAF NG 4 Half BEBR—mEIST 35
439 14(XKH »F T4 4+ NS 4 Half BEBR—mEIST 35
440 14({kBE —7E Bk NS NG 4 Half BEBR—mEIST 35
441 11X ERF |#4/1\Y <40 N s Half BEBRN—mEIST 35
442 18[fiKk E— ARXFx VAT 44 5 Half BEBRN—mEIST 35
443 16|RiR = FHYh Uz 16 5 Half BEBRN—mEIST 35
689 6|IUK BE YIEL YA 19 = 10km BEBRN—mEIST 35
690 26|FHA FTHE ASES FF 16 = 10km BEBRN—mEIST 35
691 26| KH #EE FF52 2 3 £ 10km BEBRN—mEIST 35
692 26(mJIl L&Y AFAHD E3Y 2 T 10km BEWMAN—RESST 35
693 26|\ K =R ¥ IHFx 2 g 10km BEBRN—mEIST 35




694 B|EXR FE IYES YA N4 % 10km BEHN—wmEIST 35
695 23|EAR f£E e B N4 % 10km BEHN—wmEIST 35
696 23|HB Fh H3Iv KR/ N3 = 10km BEHN—wmEIST 35
697 23\4E BE HH¥NT a2F /N3 % 10km BEHAN—wmEIST 35
698 23| KIE & I EAV AN 8% N3 <3 10km BEWAN—wmEIST 35
699 3| E, BH JhY 7x N3 S 10km BHEBRN—wmEIST 35
700 21|KE $x 445 T N2 S 10km BEBAN—wmEIST 35
701 5Bk [EA Hro 2Ok =n] E] 10km BRBA—REYSD 35
945 28|{EME #EE Hbho A XmER [ % 5km BEBRN—wmEIST 35
87 6|5F EHE ARE NI th2 % | Full HETRSREE—HEIST 36
88 6l BT Y<H¥¥ v ==) % | Full HETRSREE—HEIST 36
89 4 HD EF BFH FYF N6 % | Full HETRSREE—HKEIST 36
90 TR EBK T4A¥ IHUFx N6 % | Full HETRSREE—HEIST 36
91 A1ES DB +/ 33as 1\6 % | Full HETRSREE—HEIST 36
92 3|IBIR TRk VNS FHE IS % | Full HETRSREE—HKEIST 36
93 S[/hll & V2= = 67 5 | Full HBETRSREE—HEIST 36
94 Sl|aNl 1¥iE A4hD ALEH 56 5 | Full HETRSREE—HREIST 36
444 16(AF £XE 2FH ko< $13 5 Half HETRSREE—HKEIST 36
445 17(i&R B LAY 7Y 51 'S Half HBETRSREE—HEIST 36
446 17(F%L EBE EYN¥T 7YV ==} £y Half HETRSREE—HREIST 36
447 BRI #FEE |42 vv KX= N 'S Half HETRSREE—HKEIST 36
448 13|KE HE AN aF N =S Half HBETRSREE—HREIST 36
449 BRI Kb A%< Y95 N3 i Half HETRSREE—HREIST 36
450 11|FKX #A TAE¥ aVFx 2 =S Half HETRSREE—HKEIST 36
451 11[{£% B1E +/ EEH N2 £y Half BHTASRELE—WEYSD 36
452 19[5F #F A<F FEX 40 'S Half BHTASRELE—WEYSD 36
453 18|Eth 4 S+Hh AHh3aL 42 5 Half BETmARREE—HEIST 36
702 26| BH #E1E A ah 16 %= 10km BEmARREE—HEIST 36
703 23E% FifA ./ 13 N3 'S 10km BEmARREE—HEYST 36
704 23| EE BL BhINS TF N3 'S 10km BEmARREE—HEIST 36
705 21| K RN |AANY Yok N2 ] 10km BEmARREE—HEIST 36
706 211/l B A%< 74 N2 'S 10km BEmARREE—HEIST 36
707 21|#pRE 0 ROHAH FA3 N2 £ 10km BETmARREE—HEIST 36
708 21|18 tiE N/ F= N2 £ 10km BHTMASRELE—WEYSD 36
709 26| RE % VRN 45 = 10km BEmARREE—HEIST 36
946 28/{E%F BE /) eF XmER [ % 5km BEmARREE—HEIST 36
95 6| EEFE EZ/A\YY X35 2 % | Full BRREFE—REIST 37
96 48K ED ARXE N/ 1\6 Z | Full EEREAE—GEYSD 37
97 6|2 MEZ AFXEL 21F 2 % | Full BRRRERE—HEIST 37
98 6| KiF RE TAvh RXF f2 %z | Full EEREE—GEYSD 37
156 10|=8 #&F =7 TXA 18 = 700C |ERIREE—HEITD 37
454 16|5FEH BBt ES/VY T Fbk =l E] Half BREREE—HEITT 37
455 20(@EH & 204 ERY 51 E] Half BREREE—HEITT 37
456 B[ ¥H#N1 ¥ RIL )Y 'S Half BRREFE—REIST 37
710 21|{3TF BB IYLE LIV i\ £y 10km BREREFE—HEIST 37
711 23|1fH# BIF |7V4 =0o N3 ' 10km BREREFE—HEIST 37
712 21|)\K &b ¥ 72 12 i 10km BREREFE—HEIST 37
713 218 =y a2 N2 ' 10km BRREEE—HEIST 37
947 28|HAE B 244 ¥ 12 ' 5km BREREFE—HEIST 37
99 4 2R F EFYX /YUS /N6 %z | Full FHKR)—LYAH)L 38
100 4 bHME |(IVFIT ThT 1\6 % | Full FHKR)—LYAH)L 38
101 17 K A Daon N6 B | Full BIKFY—LYAI)L 38
102 st &R hoLS av+x UAY) % | Full BIKFU—LYTAI)L 38
103 8|17k & Ak N\ILA 31 % | Full EIKRY—LH AL 38
157 10|8% B E®!) TF= 22 £y 700C [BKR)—LYA4)L 38
457 17|%F¥FA F&F FHhiN t)h =] @ Half FHKR)—LYAH)L 38
458 13| RiE #F 1A H¥* 7YAh 14 £y Half EIKRY—LYA4O)L 38
459 12({FE 2 Ak MEOY NS 5 Half FHKR)—LY AL 38
714 24|15 H BHE 2Hh5 Rl IS s 10km EIKRY—LH AL 38
715 |AK EF H* ko3 /N4 i 10km FHKR)—LYAH)L 38
716 23| KT HE */8 A= v s 10km EIKRY—LH AL 38
717 21| AKX KF HA B3 i\ @ 10km FHKR)—LYAH)L 38
718 23| KT XK F/V% IN)L /N3 i 10km FHKR)—LYAH)L 38
719 2117 ¥A 16 Hyx 12 @ 10km FHKR)—LY AL 38
720 21| K[ =i dAAH <F= N2 s 10km EIKRY—LH AL 38
721 21|/iE HE AHEF FEYR N2 5 10km FHKR)—LY AL 38
722 25|17 BB A+ FHEO 36 5 10km FHKR)—LY AL 38
723 26| A% FE A FHY 37 S 10km BKEU—=LHYAHIL 38
724 26| K@ BE%E |[F#A4HhH 23T 39 S 10km BKEU—=LHYAHIL 38
725 25[ihEH B 175 ) 74 ) 10km BIKR)—LY AL 38
948 28| KT EEE (/04 13 S £y 5km FHKR)—LY AL 38
949 28| A% BEF oA JF%O EXMEFER | & 5km BIKR) =LY AL 38
105 3|II\B& Eft YT Yoh /5 % | Full BEE—REITT 39
106 6|k fE= dANE hF th2 % | Full BEE—HEIST 39
107 6|%l #5H JH¥E EIH 2 %z | Full BE—wEITT 39
108 4iE =4 A% =2 /N6 % | Full BEE—REITT 39
109 3[EH FiE TRE FYFx IN5 % | Full BE—wEITT 39
158 10(7H %4 JILA 22y 17 s 700C |BEE—mEIST 39
460 16|#8H =% TRY ¥R 40 E] Half BE—wEITT 39
461 19|/ Il &3 A4Hh7 TVY 21 £y Half BEE—REITT 39
462 17| KA\ BE FHA4L NILF B S Half BE—wEITT 39
463 17[\& =Tt Yo FA4h =] £y Half BEE—REITT 39
464 “IERBII /8 |[NEeHD U/ N5 s Half BE—mEIST 39
465 13131 e PZAY By E \Y! £y Half BEE—REITT 39
466 B[R B8 YILTE FER 4 £y Half BEE—REIST 39
467 13|k U= |=YFH EF4 /N4 S Half B —RESST 39
468 13(mgE FK hey oA /N3 S Half BE—mEYST 39
726 23|57 IbE A% a3 /N3 g 10km BE—mEYST 39
727 B|HE BLTE |M1RE //H /3 S 10km B —RESIST 39
728 21|18 K2 (IN\VAY H95 \Y S 10km B —RESSD 39
729 21|hnk X ey I 1M S 10km B —RESIST 39
950 30|#THE E# LTS5 ZF N3 = 5km BE—mEYST 39
951 30|\K EZEE |¥v¥ F+4= I £y 5km RFNBEREA— —BHEHIST 40




952 0|FHK EBE ARXF* a9F 15 3 5km KHNRELZ— —8HEHST 40
953 30|##HA HE TRE EEH N5 'S 5km KFNRELS— —HEHIST 40
954 30/ ER EE F3H T /N5 = 5km KFNRELS— —HEHIST 40
955 305t BB Hh<F <keO IS % 5km KHFNRELEZ— —8HEHST 40
956 30|4K Bk ARXF¥ FA4A5 I\ <3 5km KFANRELS— —HEHIST 40
957 30|11k X£= 19 YT N4 S 5km KFANRELS— —HEHIST 40
958 30|15 EW NFJ FYAH /N3 S 5km KFANRELS— —HEHIST 40
959 28|FK £&HF 13F INIL N2 =S 5km KFANRELS— —HEHIST 40
110 slEzm t& AhE FF= 15 Z | Full UCHR# il
111 B[R BKE 7o¥% I= 51 % | Full UCHE#H: 41
112 4{86 Kk BMEL |RXFx S 1\6 % | Full UCHE#H: 41
113 4{t8E = 304 ;Y= /N6 % | Full UCHE#H: 41
114 3|m#%k HA YA+ 3V 15 % | Full UCHE#H: 41
115 15 KK RN N5 8 | Full UCHR# 41
116 3| Bl FhBE= <IF= N % | Full UCHE#H: 41
159 10(BH #H AhE F7HE 17 'S 700C |UCHE#X 41
469 178K BRE AXF¥ FEX 2 £ Half UCHEE# 41
470 17(XE = FAIh RXH 12 'S Half UCHE#H: 41
471 7|\%H BB 704 <F= el S Half UCHER 41
472 RIFR &R 7% a9 I ] Half UCHEH 41
473 13|86 K #IE AX¥ 794 )Y S Half UCHR# 41
730 23|iEE B3 XR9Z 7AY N4 'S 10km UCHE# 41
731 21(ge K EE 7 ] WA 12 S 10km UCHR# 41
732 21|HE # ERE IRy N2 =S 10km UCHER 41
733 2Q1|Hp BE 2+Hh 74 i\ £y 10km UCHE#R: 41
734 257 A HYA4bY FEX 37 ] 10km UCHER 41
960 30|HEEF XA 93/ IUE N3 £ 5km UCHEH 41
961 28|#EBH KRB XRA Y95 i\ 'S 5km UCHE#R: 41
962 28|k BAE YAk a3y XAZER | & 5km UCHE#H: 41
117 6[iie EAFE |HhIP< Tk == % | Full ENEE/ DA+ 42
118 4| L8y BF I/ h#A)La 1\6 % | Full EREE/ —ANA+ 42
474 17[/NEF s A/ AIL i1 'S Half ENMEE/ —ANMk 42
475 15|185K 1D &7 & S N6 Z Half EMEE/ —RXBAF 42
476 15|86 K #BiE AX¥ F= /N6 £y Half ENEE/ —XhA+ 42
477 4= 5t IYYEF LAY 15 'S Half ENEE/ DA+ 42
478 13&fk EAF |YbY FFo 4 'S Half ENEE/ XA+ 42
479 16(I18 EiE hoo<w <40 51 L Half ENEE/ XA+ 42
480 18[ZH FMW TYE TR 47 ) Half ENEE/ XA+ 42
735 253 %M BX FHE by 2 L 10km ENEE/ XA+ 42
736 508 &F HIA4 Sarond == L 10km ENEE/ —ZXhA+ 42
737 26| FRE HEB |FIVDT A 51 £y 10km ENEE/ XA+ 42
738 UEE BEE 1490 <+ G Z 10km EMEE/ —XHDA(F 42
739 24|18 BE hIL< bBF 15 'S 10km ENEE/ XA+ 42
740 24| I FThLS LA 15 'S 10km ENEE/ XA+ 42
741 24|h)1| EEZE FTHhHD A7) /5 £y 10km ENEE/ —ZXhA+ 42
742 235 %H avky o 4 @ 10km ENEE/ —XhA+ 42
743 23| K BFE AX¥ 7ot 4 i 10km ENEE/ —ZXhA+ 42
744 23|KkH BE A5 YA 4 £y 10km ENEE/ —ZXhA+ 42
745 23|10 HEF |AR¥Y~< bFa N s 10km ENMEE/ —ANAk 42
963 30(JIl& A1fE ho4 2oh NS Z 5km EMEE/ —AHDA(F 42
964 0|8 =¥ PE S Ra WL A I Z 5km EMBEE/ —XhAE 42
965 (G BE hoA4 Ur N3 Z 5km EMEE/ —AHDA(F 42
966 28|/hN¥F BRRE [#/ TRA N2 Z 5km EMEE/ —AHDA(F 42
967 28| K# &HLy AL 7A N2 ' 5km ENMEE/ —ANAk 42
968 28|da)I] FE= FhAD 7 M Z 5km EMEE/ —AHDA(F 42
969 28|iABE BF avEkry Lo /M =3 5km ENEE/ —ZXhA+ 42
970 28|44 FO=E LS5V ThF 1M ' 5km ENMEE/ —ANAk 42
971 28| KH [BEE |A#4% 3V M Z 5km EMEE/ —AHDA(F 42
119 7|#%HE HEA AR AT 48 5 | Full EMUC TSIV T hAk 43
120 IER IYE avRy 48 B | Ful EWUC.ISAVThAk 43
121 Ol=EH EE IS AHV X 51 5 | Ful EWUCISAVT Ak 43
122 a|FLe F& NN TFAL /N6 % | Full EWUC.IZAVT Ak 43
123 4{FIER EK FHHR a4 /N6 % | Full EWUCISAVT Ak 43
124 1k RE Hry YarytA /N6 5 | Ful EWUC TSIV T HhAk 43
125 6lEEE XRIE HhY ZFH ==K} % | Full EWU.CIZAVTHhAk 43
126 7% FE IR/ IV 41 5 | Ful EWU.C TSIV T HhAk 43
127 7|FIER = FHHN 25 49 2 | Ful EWUCTSAVThAE 43
128 8liEEE faF Hro Yoo 52 % | Full EWUC TSIV T HhAk 43
160 10[fBX B 2493 <Y/ 35 5 700C [;E¥SU.C.7512 5 Ak 43
481 18|eh 4t HEH FThALZ TYAaY 47 ) Half EWUC TSIV T HhAk 43
482 15|18 A/ |2/ a/h /N6 £y Half EWUC TSIV T HhAk 43
483 15))I138 IR hot ik /N6 £y Half EWUC TSIV T HhAk 43
484 15(WmHF EF VA h/v NG £y Half EWU.CIZAVTHhAk 43
485 18(J11%8 % A7+ 3TEN 41 5 Half EWUC TSIV T HhAk 43
486 18|zl #E AhY< IYFx 47 ] Half EMUCTSAVThAk 43
487 18[FLe [BF RINE P 49 E] Half EWUCTSAVThAE 43
488 1638 & vA3dY AXEO 40 5 Half EWU.CIZAVTHhAk 43
489 13iEm fEx DEFR T v S Half EMUCISAV T hAk 43
490 13T =2 < 3K \Y! £y Half EWUC TSIV T HhAk 43
491 14(WmHF BIE VA 1IN /5 £y Half EWUC TSIV T HhAk 43
492 REEEESS EYY¥ EYED 39 ] Half EWUCISAUThAk 43
493 16D FH JAFA ER 40 E] Half EWUCTSAVThAE 43
494 125K HA BHhE A2 IS E:l Half EWUC TSIV T HhAk 43
495 18|k HiF AHh¥ Y 43 2 Half ERU.C.TSAVT DAk 43
746 PEIL N SIE 5 VLT TR /N3 £y 10km EWUCIZAVThAk 43
747 26 Fikk DAFN )% ==} S 10km EWU.CIZAVTHhAk 43
748 25[1m% %= IYLT TA4D 54 ] 10km ERU.C.TZAV T hAE 43
749 21|1IF# ESH wAhH3IY a7y N2 % 10km EWUCISAUThAk 43
750 24|Hp EE 2+h hy NS S 10km EWUCISAUThAk 43
751 24| E=F a4F IV NG = 10km ERU.C.TZAV T hAE 43
752 23|5FE B EYY wUF N3 s 10km EWUCTSAVThAL 43
753 23|LEB =t YFY FF /N4 S 10km EWUCISAUThAk 43
754 | XK¥ BEXF |#4LT AZH Y S 10km EWUCISAUThAk 43




755 23[sFrE AE EYX EF N4 % 10km EMUCTSAVThAL 43
756 23)FE AF AT IFAh I ES 10km EMUCTSAVThAL 43
757 23|F L B= TANYT L g % 10km ENUCTIZAVTHhAk 43
758 24|BIg *% A% =K ] S 10km EMUCTSAVThAL 43
972 28|=rE gk EYY ATFF XMER | % 5km EMUCTSAVThAE 43
973 28|RIE #Ex AHE 14 N2 %= 5km ERU.C.TZAV T hAE 43
974 28(FI thBE |[F7Av< aUF Y 'S 5km EMUCTSAVThAL 43
975 28| ¥ Fik BELS A N2 &= 5km ERU.C.TZAVT hAE 43
976 30| M FIF AHE 3 N3 Fs 5km EMU.CIZAVThAk 43
977 30(f %L AT LA4F N3 = 5km EMUCIZAVThAk 43
978 30(E4E R Bhny v I\5 = 5km EMUCIZAVThAk 43
979 28({FEk BTt 1+ EEH N2 = 5km EMU.CIZAVThAk 43
980 30(HeG BAE AFH FTHS I = 5km EMUCIZAVThAk 43
981 28|#0 hDA  |LSTF h/v M S 5km ERU.C.TZAVT hAE 43
982 28[BxE B FYS A 1M T 5km ERU.C.TZAVT hAE 43
129 obE EH JHhA IOy 54 2 | Ful UC Iwata 70—/"\—HhAk 44
130 7Z2) Bt TAHT Tay 45 B | Ful UC Iwata #0—/\—hAk 44
131 2l B=# YFYY <A I | Full UC Iwata #0—/\—hAk 44
496 18|dh)l| E=88 |+HAH7D 4709 46 ) Half UC Iwata #O0—/\—HhA+ 44
497 17|28 =i FYA T3 == ) S Half UC Iwata #0—/\—HhA+ 44
498 14(lLA YIOF H9 I\5 £ Half UC lwata 70—/ N\—HAk 44
499 13|85k EF AXF TA3 /N3 £ Half UC Iwata #0—/\—AHA+ 44
759 26|k w3 FArY oo el ES 10km UC Iwata #0—/\—AHA+ 44
760 26||Ep #Ezl ES/ 74 B % 10km UC Iwata #0—/\—HAk 44
761 24|l %= JRFR FAA /N6 £ 10km UC Iwata #O0—/N\—HA+ 44
762 24K £ 2% EEI I\5 S 10km UC Iwata #O—/5\—AhHA 44
763 243ZA FIRF NS HAY 15 S 10km UC Iwata #0—/\—hA+ 44
764 24|85 K IDE AX¥ 3ax /N5 £ 10km UC lwata Z0—/\—HA 44
765 485K KBk AXF =54 IN5 S 10km UC Iwata #O—/\—HA 44
766 24l hEA |RYYS axRX /75 £ 10km UC Iwata Z0—/\—HA 44
767 238 BE DAF~ bF4 I\4 %= 10km UC Iwata #O0—/A\—HA+ 44
768 23R HE JRFR TR 4 £ 10km UC Iwata ZO—/\—HA k 44
769 23|;87 HHL ES/ 7YY N3 L°8 10km UC Iwata #0—/\—hA+ 44
770 23|k XF Hho TR N3 S 10km UC lwata #O0—/\—AhHAk 44
771 23|45 BE FHF A I3 £ 10km UC Iwata #0—/\—HhA+ 44
983 0|FE B A+ TFH 1\6 4 5km UC lwata #O0—/N\—HhHA+ 44
984 30(gefd &1E SHhT A9h v % 5km UC lwata #O0—/\—AhHAk 44
985 30 Ex JAFR w5 v % 5km UC Iwata ZO—/\—HA k 44
132 7S &4 JTHVT JaF 50 % | Full JUAZHEXED 45
133 olifim %= Harh Ay 57 5 | Full JUARHEXH 45
134 1RE EAXB [479/15 3409 N6 82 | Ful JUAREEXER 45
135 4| EiE M BANY HFT N6 % | Full JUAR T EXED 45
161 10|FE BF FIN o3 30 ] 700C |[JUAZ T EXZER 45
500 20(#5% IE oIt BRFT 58 ] Half JUAZHEXED 45
501 20{/\E i IR H—F 68 2] Half JUAR T EXH 45
502 20(5EBE FX *b ETA 53 E] Half JUAR T EXED 45
503 16|48 7l BHNY Y 40 2 Half JUAZ T E X &R 45
504 20|88 B NHATEZ BHY 51 ] Half JUAZHEXED 45
505 16(#48 EH NATE= HR 21 ] Half JUAZHEXED 45
772 26 KR FTHhHIR EEN 22 = 10km JUAR T EXER 45
773 26| BB EF F*k 3o 53 S 10km JUAZ B EXHD 45
774 26|%E B SIS hFT 46 S 10km JUAR T EBXED 45
775 26|mE EiiE 971\5 UF 16 S 10km JUAZ B EXHD 45
776 26\ BEF |[/\A7E= aha 51 = 10km JUAR T EXER 45
777 26|45 ZEM, NHTE= =k 16 S 10km JUAR T EBXED 45
778 25(#H8 B JHAVE B 38 E] 10km JUAR T EXER 45
779 23(FA B JAYE Ua N3 S 10km JUAREEXER 45
506 15[KE B4 |15 Ui+ 1\6 S Half RBOE—HEYST 46
780 2| KR —F FINT ATFH 4 Z 10km RN E—wEITT 46
781 25(K[E £t XS BhY 40 E] 10km RBOE—HEYST 46
986 9|EE ER F2AS a4 N3 ] 5km RN E—wEITT 46
987 0|EE Bm (NS T=h IN3 & 5km RBOE—HEYST 46
988 30|#EE = EYEIIP N3 = 5km RO E—wEITT 46
989 28(fHER EHF VF 7ria RRER [ % 5km RBOE—HEYST 46
136 S5|\Hf E1T A4+Hh IHax 33 % | Full JUAKBR/\BHFE—BERHS 47
137 8|&)Il BEE BT LYE 17 %z | Full RE—8EIST WpIT-Z 48
507 200;& —fF Hh74 HAXE 53 (3] Half R —wEYST WIToZ 48
508 14Es B ho4 LA N5 S Half R —8wEYST WIToZ 48
139 8lEmA #HiE EAVER OH 15 %z | Full MRLE—REHE 49
509 20011 3gh HI5F eOd 56 ] Half MRLE—SHEHRE 49
510 R2IUK FXK YIEL Yaosy N B Half MRLE—REHE 49
511 15(22% BAZE hTY¥J =Em 1\6 S Half MRLE—HREHE 49
512 1z2Eg = g1k HRIL N2 ] Half MRLE—HREHE 49
782 24|22 By HER Y NS 4 10km MRLUE—HEHS 49
783 23| K% HEF |¥F4LF EFO M S 10km MPLBR—HEH= 49
784 24(B )1 &% NYHD H4H N5 S 10km MRLE—HREHE 49
785 2|FEE K HUYNS BAH N3 ] 10km MPLE—HEHS 49
990 29|t EE hovx 9% 1IN B 5km MRLE—HREHE 49
992 27|81 =ik NYAD O9RT /M B 5km MBMLE—HEHS 49
993 27|ZEE B VORI ELD) /M B 5km MBMLE—HEHS 49
994 27| x KFk HAER ALtA 1M 2] 5km MRLE—HREHE 49
786 260 E£EA |[TEFR KA 17 4 10km EAMEERE—REIST 50
787 25(Yun Sung, Park [/89 12V 15 (3] 10km ABERE-—HERH= (KUA) 51
788 22(Su Min, Kim FAL RIY N5 ] 10km ABERE-—HERH= (KUA) 51
789 22[Chan Sik, Woo |7 Fv 4 N6 ] 10km AERE-—HERH= (KUA) 51
790 24{Yu Min, Lee 4 13> N5 S 10km AERE-—HERH= (KUA) 51
791 24|Ju Hyun, Park [|/%9 2akE3ay I\6 E°S 10km RERE—HEHE(KUA) 51
792 25[Yoon Jai, Cho |[Fay arozx 64 ] 10km AERE-—HERH= (KUA) 51
140 IEE F— HIR a9 AF 53 % | Full ES F— 501
141 I RAII #B [/NEAHT EOT7X 51 5 | Full E@Jll #SEH 502
513 OIRBII I |NEHT 7YH 21 S Half EA)I #38A 502
793 25| KRN @Bt [NeAT a9y 25 ] 10km & #%8 502
514 20082 E%F *45 IHaFx 75 B Half fEO—FzICh—&8REHIST 503




142 51K 2z AXF¥ vYax 30 2 | Ful BRI Z 504
143 9|87 #H&A gov FhYE 56 % | Full BT 548 505
794 26|/N\E = =D A H1 = 10km IMNE BEF 506
795 26| @4t BB — AT aF ==} 3 10km s ER 507
144 olfnE mE D4 IFED 70 % | Full nE EE 509
797 25|15 2K T5Y¥ 7Y/ 42 C 10km SpiE 24AI 511
995 29|F% 2N |TSHF Ui/ Ry N5 ] 5km SFiE 2Al 511
798 25|28 % DHAVEx Lay 72 ] 10km A FRX 512
515 18|88 K 7% AXF YbL 48 ] Half fil NI 513
799 B5|EF R VP A= 46 ] 10km 2% R 514
800 25411 =R avAhD ZAhY 28 ] 10km ) = 515
516 20| 1L BB HEAVIIH T+ 67 5 Half Al &8 516
145 %8 H /0% WIS N6 % | Full %2 H 517
146 7)iEE == J4FR 3L Ek 48 % | Full BB == 518
996 27|# 8 1EH AXAtH a9¥% 1M E:l 5km 2E EE 519
147 4 BH AR AoF NIV /N6 Z | Full Bl AF 520
517 11ERE HHY |75 7HU 2 £ Half EH AF 520
518 20|73 = = "h¥ 65 ] Half 1 % 521
519 17| %A 7AT VX 3 =S Half B’ XA 522
148 ol =& A4/HT I4H 73 % | Full H*E EE 523
520 18|# L #E 4/9T EO7F 47 E] Half HL =& 523
521 16|a0 i B=GF amx 34 2 Half 524




